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Résultat de la vente 
968
du
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Ordre
Désignation
Enchères

1
« Tempête », « Paysage hivernal » deux reproductions et « Nature morte », chromolithographie
57

2
« Scène d’intérieur », chromolithographie
23

5
Ecole française Jeune fille aux épis de blé Pastel ovale 
103

6
G. MALLET Ville fortifiée Aquarelle signée en bas à droite
60

8
26- « Diane chasseresse au bord de l’étang » Pastel sur papier  55 x 54cm. 
204

9
5- Ecole dans le goût du XVIIe La leçon de clavecin Pastel sur papier marouflé sur panneau 44 x 67cm.  
1 176

10
M. MEJEMBIN « Cerf dans la forêt » huile sur toile signé et datée en bas à droite 98  
34

11
1- A. RAVAUX  « Bergère » Peinture sur toile,  porte une signature en bas à droite  22 x 32cm.
180

12
2- LEBRA ? « Bord de rivière », Huile sur toile, porte une signature en bas à droite  24 x 32,5cm. 
228

13
4- Th. CLEMENT « Bouquet de fleurs », Huile sur toile, signée :, daté 1886 63 x 47cm.
132

14
6- VIRY Port de la Rochelle  Peinture sur panneau,  , porte une signature en bas à gauche 16 x  22cm.
288

15
8- VIRY Le port de la Rochelle au XVIII Peinture sur panneau, , porte une signature en bas à gauche 16 x 22cm.
300

16
9- A. RAVAUX « Jeune fille à l’épuisette » Huile sur toile, porte une signature en bas à gauche :, 20 x 34cm.
288

17
12- G. HARPIOT « Chat », Huile sur toile, porte une signature en bas à gauche :, 25 x 20cm. 
192

18
13-« Chien » Huile sur toile 27 x 22cm. 
192

19
14-« Les bulles de savon » Peinture sur toile 24 x 19cm.
96

20
20- CH. BURGER. « Bords de canal »  Huile sur carton, signée  
96

21
21- « L’étang », Huile sur carton, non signée 48 x 38cm. 
60

22
22- « Bras de rivière » Huile sur carton, , non signée  29 x 41cm. 
120

23
JOVANA Bord de rivière animé Deux peintures sur panneau en pendant, signées 
69

24
25- M. PIERSON « Femmes au puits » Huile sur toile, signée:, 41cm x 34cm.  
252

25
« Le Bain dans la rivière» Huile sur panneau 
172

26
28- IZZI ACHILE « Diane au bain » Huile sur toile, signée en bas à gauche : «IZZI ACHILE , d’après DELAUNAY 1882 » 
2 520

(accidents).  

27
J. DEBRUYNE Platane Peinture, signée, dans un cadre en bois doré, acc    
156

28
Ecole allemande vers 1600 L’Adoration du Veau d’Or Panneau parqueté 58 x 84 cm. Expert : René MILLET    
12 000

29
3- DESPRATS « Vénus et les… »  Peinture sur porcelaine porte une signature en bas à gauche : Marquée au dos Datée 1878
2 460

 31 x 43cm.  

30
« Vierge à l’enfant » peinture sur céramique Dans un cadre ovale à décor floral 16 x 12,5 cm.  
194

31
« Femmes et troupeau de brebis » Peinture sur céramique (acc) Dans un cadre en bois doré ovale à décor feuillagé   
3 431

32
 Laure LEVY (1866-1954) Portrait de jeune fille au panier fleuri Peinture sur céramique
972

33
 Laure LEVY (1866-1954) Jeune fille à l’oiseau Peinture sur céramique
1 029

34
 Laure LEVY (1866-1954) Portrait de jeune fille au chapeau Peinture sur céramique
915

35
7-« Les lavandières » Peinture sur porcelaine 36 x 28cm.    
480

36
10- DESPRATS « Bacchus » Peinture sur porcelaine, , porte une signature en bas à gauche :, datée 1877   
900
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37
11- A. BELLEM « Jeune fille aux poissons» Peinture sur porcelaine, porte une signature en bas à gauche, datée du 28 
420

septembre 1894.  

38
J. LEGRAIN Ange aux roses Peinture sur porcelaine signée en bas à droite  
480

39
15- : « Jeune femme aux oiseaux » Céramique rose encadrée, marquée au dos  Atelier de dorure Ch. Hébert 34cm x 17cm. 
456

40
16- « Femme à l’enfant assise sur de la fourrure» Peinture sur porcelaine,  28 x 26cm.  
420

41
18- « Bacchanales » Peinture sur porcelaine 37,5 x 32cm.  
2 160

43
24- DESPRATS L’accouchée Peinture sur porcelaine, signée en bas à droite 44 x 32cm.
2 400

44
27- BIGOT « Scènes galantes »  Peinture sur porcelaine,  signée en bas à droite 30 x 25,5cm.  
1 020

45
Plateau en porcelaine polychrome et or à décor d’une fête au bord d’un lac signé A. MOREAU
5 146

46
Pendule en bronze ciselé et doré à décor rocaille entouré de putti et oiseaux se bécotant, le cadran émaillé.  Style Louis XV  
800

H : 59, L :39, P :12 cm.    

47
D’après CLODION (1738-1814) Couple et enfant au tambourin  Groupe sculpté en bronze à patine brune, signé sur la 
1 544

terrasse , sur un socle en marbre rouge.  H : 46 cm.    

48
Garniture de cheminée composée d’une pendule et de deux flambeaux en porcelaine à décor de cassolettes ornées de 
6 175

personnages sur fond turquoise et or, et de bronzes dorés à décor de têtes d’enfants et guirlandes de fleurs. Le cadran signé

 « I. Varaldo Bordeaux » Epoque Napoléon III  H :43,H : 30, P : 16 cm.  , couvercle rapporté, et un flambeau démonté

49
Paire de chenets et barre de foyer en bronze doré à décor de feuillages, style Louis XV (piqûres) 
297

50
Paire de vases en porcelaine à décor de scènes champêtres sur un fond turquoise et or, ornés de bronzes dorés, les anses 
25 157

en forme de figures féminines, sur un socle à décor de frises de feuilles  Travail du XIXe siècle H :79 cm.

51
Cassolette montée en lampe en marbre blanc et bronze ciselé et doré orné de tête de bouc et terminé par des pieds sabots 
915

sur un socle en marbre blanc  H : 42 cm.

52
Lampe à pétrole en émail à décor d’un putti chevauchant un triton
743

53
Paire de cassolettes en marbre blanc, transformables en flambeaux, la monture en bronze doré à décor de guirlandes de 
1 601

fleurs et têtes de satyres, piétement tripode terminé par des sabots 

54
Pendule en bronze doré et à patine brune à décor d’un angelot tenant le cadran et posé sur un socle rocaille   
3 431

55
Garniture de cheminée en bronze ciselé et doré à décor d’enfant jouant de la musique sur des socles cannelés ornés de 
16 467

plaques de porcelaine polychrome sur fond bleu nuit et filet or. La pendule sommée d’une cassolette entourée de deux 

enfants Style Louis XVI , signé « Daubron » au dos des plaques de porcelaine H :67, L :56, P :16,5 cm.( piqûres, acc))   

branche manquante, bobèche accidentée

56
Vase Médicis en porcelaine à décor d’un couple dans un médaillon sur fond bleu lapis, montures en bronze doré
8 576

57
Petit cartel en régule à décor rocaille  
114

58
Paire de flambeaux en bronze doré à décor de putti porte torchères  
263

59
Ecritoire en bronze doré de forme rocaille,     
194

60
Pendule en biscuit à décor de muses (acc), 
34

61
Flambeau en bronze doré à décor d’une feuille de pampre de vigne, et deux autres bougeoirs à main de modèles différents, 
46

et un cendrier casque  

62
Nautile en verre la monture en bronze doré à décor de cygne et de roseaux   
2 459

63
Petit cartel d’applique en bronze doré, style rocaille 
46

64
Aiguière en porcelaine à décor polychrome et or sur fond turquoise, la monture en bronze doré   
583

65
Vase en porcelaine polychrome et or sur fond turquoise, la monture en bronze doré   
114

66
Deux flacons en cristal à décor de palmettes dorées 
11

67
Coupe en opaline blanche 
17

68
Eugène MARIOTON (1854-1933) Buste de femme  En marbre blanc et bronze doré H :55 cm.       
6 175

69
Garniture de cheminée composée d’une pendule et deux flambeaux à six bras de lumières à décor d’une cassolette de frises
12 350

 de fruits et de fleurs sur un socle en marbre gris posant sur des pieds toupie, le cadran signé DENIERES Ft de bronzes à 

Paris  Style Louis XVI H :61cm (pendule) et 72 cm (flambeaux)
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70
Cave à liqueur de forme cylindrique en cristal et bronze doré à décor de feuillages avec ses flacons et ses verres à liqueur 
7 547

(complète) posée sur des pieds toupie, vers 1880 dans le goût de l’Escalier de Cristal H : 43cm, D :35cm      

71
D’après Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)  « la Liseuse »  sujet en bronze signé sur la terrasse H : 41 cm.  
1 715

72
Tapisserie représentant une scène pastorale, XIXe siècle (acc)  
1 887

73
Cache pot en faïence polychrome à décor de frise feuillagée, les prises en tête de satyres  
34

74
Jardinière en faïence bleu et vert, de forme oblongue  
11

75
Paire de vases en porcelaine et bronze doré à décor polychrome d’une scène de la vie quotidienne sur fond turquoise et or 
2 973

de forme ovoïde, montures à décor de frises de lauriers et rangs de perles H :38 cm.     

76
Paire de vases rouleau et une coupe sur pied en porcelaine à décor polychrome sur fond turquoise et or à décor de scène 
10 863

champêtre, montures en bronzes dorés, les anses à la grecque terminées par des mufles de lion, H : 73 cm.

77
Grand groupe en porcelaine, scène de colin-maillard dans le goût de Meissen (acc)
1 887

78
« Couple galant buvant » Sujet en porcelaine dans le goût de Meissen 
206

79
Couple galant dansant Sujet en porcelaine dans le goût de Meissen  
217

80
Couple galant, l’homme jouant du luth (acc) Sujet en porcelaine dans le goût de Meissen  
91

81
Couple galant assis dans un canapé Sujet en porcelaine dans le goût de Meissen
263

81,01
Perroquet, sujet en faïence anglaise
126

82
Pendulette d’officier (manque le fond), on y joint un réveil ROSEMONT (acc)
80

83
Pendulette à décor rocaille  
69

85
Pendulette en argent à décor floral émaillé (dans sa boite couleur fauve) 
972

87
Pendulette à décor d’espagnolettes, dans un écrin vert   
1 258

88
Paire de vases en porcelaine à décor polychrome sur fond blanc à décor de berger et bergère, monture en bronze doré à tête
800

 de satyre, décor de fleurs 

89
D’après CANOVA, « Psyché et l’Amour », groupe en marbre blanc  accidents
57

90
« Femme au chapeau », sujet en bronze à patine brune 
114

91
Pendule en bronze doré décor de femme à l’antique jouant du luth, cadran à sommet de cassolette, XIXe siècle H :19 cm. 
457

(manque)    

92
Plat creux en faïence de Lunéville à décor floral, on y joint une soupière 
34

93
pendulette d’officier  
91

94
Partie de service en verre à décor doré et floral émaillé composé de deux rince-doigt et leur soucoupe, deux petites coupes 
252

sur pied et une soucoupe  

95
Tasse en porcelaine polychrome et coffret à bijoux en porcelaine de Limoges la monture en laiton  
114

96
Ensemble de verres dépareillés   
23

97
Paire de flambeaux couvert en métal doré et porcelaine à décor floral polychrome sur fond rose  
114

98
Coupe en porcelaine à décor floral polychrome, quadripode 
46

99
Coupe quadripode en émail cloisonné  
160

100
Paire de candélabres à six bras de lumières en bronze à décor rocaille Style Louis XV H :68 cm.
1 372

101
SEVRES – Coupe en porcelaine à décor floral polychrome et or, la monture en bronze à décor rocaille  
858

102
Garniture de cheminée en marbre blanc et bronze doré composée d’une pendule et deux flambeaux à cinq lumières, à décor 
3 659

de putti entourant le cadran, surmonté d’une colonne cannelée sommée d’un trophée de carquois de flèches et d’un 

flambeau, pose sur des pieds toupie, style Louis XVI  H :51, L :35, P :20 cm.(acc et manques)

104
Garniture de cheminée en marbre blanc et monture en bronze doré composée d’une pendule à décor d’une femme et d’un 
2 516

enfant et deux flambeaux à trois lumières, style Louis XVI   

105
Paire de girandoles à pampilles en bronze doré à cinq bras de lumières, style Louis XV  
4 117

106
Paire de flambeaux en émail cloisonné  
384

107
Mendiant en porcelaine à décor polychrome d’oiseaux branchés 
34

Page 3 sur 6

Résultat de la vente 
968
du
mardi 16 décembre 2008

Ordre
Désignation
Enchères

108
Auguste MOREAU (1834-1917)  « Jeune garçon jouant de la cythare » sculpture en bronze à patine verte   
1 487

109
Partie de service de table en porcelaine à décor floral polychrome    
194

110
Eléments de lustres en bronze doré 
297

111
Suite de trois appliques à pampilles à trois bras de lumières en bronze ciselé et doré à décor de rinceaux feuillagés.    
229

112
Trumeau en bois relaqué gris à décor de frises de grenades et frises de perles XIXè (acc) H :114, L : 120 cm.   
57

113
1/ Lustre en bronze à neuf bras de lumières à décor d’enroulements feuillagés, de putti et de guirlandes de fleurs, orné de 
12 121

flèches de cupidon. Travail du XIXème siècle, style Louis XV H : 119, D : 63 cm.

114
2/ Lustre à décor d’épis de blé dans le goût de Baguès  
48

115
Petit miroir orné de deux bras de lumières à décor rocaille  Style Louis XV H :62, L :36 cm.   
1 830

116
3/ Paire de suspensions en verre et bronze doré à décor rubané et tête d’angelot style Louis XVI, XIXeme siècle    en l'état
5 489

117
4/ Lustre à dix-huit bras de lumières et pampilles en bronze ciselé et doré, piqûres Style Louis XV H :124 ; P :72 cm. 
12 922

Accidents et manques

118
Miroir en bois stuqué et doré de forme ovale à décor sculpté de rocaille surmonté d’un cartouche fleuri Epoque Napoléon III 
1 487

(acc et mq) H :143, L :96 cm.    

119
Paire d’appliques à quatre bras de lumières en bronze ciselé et doré à décor d’enfants tenant des torchères Travail du 
4 117

XIXeme siècle  

120
5/ Lustre en verre dans le goût de Venise à cinq bras de lumières à décor de feuilles et de fleurs  H :110, D : 64 cm.    
457

121
6/ Lustre en bronze doré à décor d’enfants musiciens et de feuillages, dans le goût du XVIIIe siècle style Louis XVI H : 90 
10 978

cm en l'état

122
7/ Lustre à pampilles en bronze doré, à dix-huit lumières H :131, L :70 cm. 
1 715

124
Suspension dans le goût de l’Extrême-Orient    
60

125
Bonheur du jour de forme mouvementée en placage de bois de violette et bois de rose, à décor de marqueterie de fleurs 
29 160

orné d’une scène galante en vernis martin sur l’abattant. Il ouvre à un abattant et un tiroir en ceinture et pose sur des pieds 

cambrés réunis par une entretoise en X.  Ornementation de bronzes ciselés et dorés à décor de feuillages et fleurettes. 

Travail d’Europe de l’Est dans le goût du XVIIIe.  Estampillé J. ZWIENER Dessus de marbre blanc veiné.  H :136, L : 52, 

P :32 cm.        

126
Bonheur du jour en placage d’acajou ouvrant à un vantail et trois tiroirs à la partie supérieure et un tiroir en ceinture. Il pose 
5 146

sur des pieds cannelés réunis par une entretoise en H. Ornementation de bronzes ciselés et dorés à décor de médaillon 

représentant une femme et son enfant accompagné d’un putti et de frises de lauriers et de fleurettes.  Style Louis XVI (acc) 

H : 135, L :74 , P :43,5 cm.accidenté

127
Chevet en bois de placage et marqueterie posant sur quatre pieds cambrés réunis par une tablette. Ornementation de 
4 803

bronzes dorés à décor d’espagnolettes et de cartouches feuillagés Style Louis XV (acc) H :77, L :46, P :33 cm.      

128
Bureau de pente en bois de placage et marqueterie toutes faces à décor géométrique. De forme galbée, il ouvre à un 
4 460

abattant laissant découvrir casiers et tiroirs. Ornementation de bronzes ciselés et dorés au niveau de la galerie et à décor de 

frises feuillagées et espagnolettes sur les montants.  Estampillée Alphonse Giroux et Cie à Paris sur la serrure (acc) Style 

Louis XV H : 94, L : 75, P :48 cm.     

129
Banquette en bois de placage à décor de marqueterie de fleurs posant sur quatre pieds cambrés, ornementation de bronzes 
2 287

dorés Style Louis XV, estampillée SORMANI H :49, L :103, P :45 cm.     

130
Guéridon en placage d’acajou posant sur des pieds fuselés cannelés et rudentés, ornementation de bronze ciselé et doré à 
2 744

décor de feuilles d’eau, frises de fleurs et fleurettes,  Style Louis XVI, un pied déboité H :75, L :77 cm.  

131
Table bout de canapé à deux tablettes en bronze doré à décor feuillagé posant sur des pieds cambrés réunis par une 
18 525

entretoise en X  Epoque Napoléon III , Millet Paris H :87, L :69, P :36 cm.  

132
Petit bonheur du jour en bois de placage et marqueterie toutes faces à décor de filets. Il ouvre à un tiroir à la partie 
2 401

supérieure, un abattant et un tiroir en ceinture, ornementation de bronze ciselé et doré à décor feuillagé Style Louis XV  

H :114, P :51, L :32 cm.  

133
Guéridon en bois de placage posant sur quatre pieds cambrés, ornementation de bronzes dorés sur les montants à décor de 
3 088

feuillages, style Louis XV (acc) H : 76, D : 73 cm.    

134
Petit canapé  en bois sculpté et doré , le dossier à double cannage, à décor de fleurettes Epoque Napoléon .III, H :87, L :88,
3 088

 P :40 cm.   

137
Suite de trois chaises en bois mouluré de style Louis XV 
34

138
Bergère en bois relaqué beige posant sur des pieds fuselés et cannelés, style Louis XVI (acc)  
34

139
Guéridon en bois de placage à décor rayonnant, la ceinture mouvementée pose sur des pieds cambrés   
80
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140
Casier à musique en bois naturel     
360

141
Mobilier de salon composé d’un canapé et quatre fauteuils cabriolet en bois sculpté et doré à décor de fleurettes et 
19 440

feuillages, le dossier mouvementé, pose sur des pieds cambrés, style Louis XV  Canapé : H : 94, L : 61, P : 52,5 cm.    

142
Bureau à gradin en bois de placage à décor de marqueterie de cubes toutes faces. Le gradin ouvrant à trois niches et deux 
6 289

tiroirs dont un formant encrier, le plateau de forme mouvementée,  il ouvre par trois tiroirs en ceinture et pose sur des pieds 

cambrés. Dessus de cuir rouge. Ornementations de bronzes ciselés et dorés à décor de têtes de boucs et feuillages. Style 

Louis XV.  H : 98, L : 109, P : 59 cm.     

143
Commode galbée en bois de placage à décor de marqueterie de losanges ouvrant à deux vantaux et posant sur des pieds 
9 949

cambrés. Ornementation de bronzes ciselés et dorés à décor de guirlandes de feuilles de lauriers, rubans et feuillages. 

Dessus de marbre brèche.  Style Transition.  H : 96, L : 137, P : 62 cm.     

144
Meuble à hauteur d’appui en placage d’amarante et bois de violette à décor de marqueterie de fleurs. De forme galbée, il 
7 662

pose sur des pieds cambrés, et ouvre à une porte en façade. Ornementation de bronzes dorés à décor de feuillages et de 

fleurs, dessus de marbre brèche.  Style Louis XV.  H : 131, L : 91, L : 41 cm.    

145
Meuble à hauteur d’appui en placage de bois de violette et bois clair ouvrant à une porte, à décor de bouquet de fleurs sur un
6 289

 fond de marqueterie de cubes. De forme galbée, il pose sur des pieds terminés par des griffes de lion.  Ornementation de 

bronzes dorés à décor d’espagnolettes sur les montants et de feuillages . Dessus de marbre rouge.  Style Louis XV 

(accident, insolé)  H :165, L :85, P : 51 cm.    

146
Meuble à hauteur d’appui en bois de placage à décor de marqueterie de losanges et de fleurs sur les côtés et à décor peint 
18 639

d’une scène aux attributs de la musique, ouvrant à une porte en façade de forme mouvementée, pose sur des pieds 

cambrés terminés en enroulement. Ornementation de bronzes dorés à décor de feuillages et plateau de marbre brèche. Style

 Louis XV H :115, L :133, P :45 cm.

147
Meuble à hauteur d’appui de forme galbée en placage de bois de violette et amarante à décor de marqueterie de fleurs. 
10 406

Ouvrant à deux vantaux, il pose sur des pieds cambrés, ornementation de bronzes dorés à décor de feuillages, dessus de 

marbre brèche Style Louis XV.  H :160, L :121, P :43 cm.   

148
Table de milieu en bois de placage posant sur des pieds cambrés terminés par des griffes. Il ouvre à un tiroir en ceinture. 
10 292

Ornementation de bronzes dorés à décor de frises de rinceaux feuillagés et trophée champêtre, plateau de marbre Style 

Transition Louis XV Louis XVI  H :79, L :116, P :68 cm.       

149
Deux consoles en pendant en bois sculpté et doré à décor de feuilles d’acanthe et fleurettes, les pieds cambrés terminés par
7 319

 un enroulement reliés par une entretoise en X sommée d’un décor sculpté de feuillages, plateau de marbre blanc Style Louis

 XV  H :95, L :117, P :56 cm.     

150
Mobilier de salon composé d’un canapé corbeille et quatre fauteuils à la reine à dossier médaillon en bois sculpté et doré à 
10 978

décor de frises de fleurs feuillagées, rubans, garnis de tapisserie à décor de scènes de pastorale,  Style Louis XVI  

(Fauteuil : H :97, L :61, P :55 cm.)    

151
Meuble à hauteur d’appui en placage de bois de violette ouvrant à un tiroir en ceinture et deux vantaux, de forme 
1 601

mouvementée, ornementation de bronze doré à décor de rocaille, plateau de marbre brèche Style Louis XV  H :107, L :128, 

P :65 cm.  

152
Meuble en bois de placage et marqueterie à décor de bouquets de fleurs ouvrant à deux portes, la façade galbée, 
6 747

ornementation de bronze doré et feuillages, pose sur des pieds cambrés, plateau de marbre brèche  Style Louis XV (acc)  

H :163, L :106, P :49 cm.    

153
Meuble à hauteur d’appui en placage de bois de violette et bois de rose à décor d’un bouquet de fleurs, ouvrant à deux 
22 299

vantaux, riche ornementation de bronze ciselé et doré à décor de cartouche feuillagé d’où s’échappe un bouquet de fleurs en 

chute, pieds cambrés, dessus de marbre, porte une estampille sur la serrure F.SORMANI 10 rue Charlot Paris Epoque 

Napoléon III  H :112, L :112, P :48 cm.      

154
Petit meuble à hauteur d’appui en bois de placage et marqueterie de fleurs de bois clair de forme mouvementée et posant 
5 603

sur des pieds cambrés. Ornementation de bronzes dorés à décor feuillagé, plateau de marbre brèche violette H :108, L :85, 

P :40 cm.     

155
Meuble à léger ressaut en bois de placage à décor de marqueterie et de losanges, ouvrant à trois vantaux, les montants 
20 583

ornés de figures de satyres et terminés par des pieds griffes, ornementation de bronzes ciselés et dorés, d’une allégorie 

dans la façade centrale et frise feuillagée d’oves et de fleurettes. Dessus de marbre brèche violette Style Transition Louis 

XV Louis XVI, époque Napoléon III H :120, L :166, P :51 cm.  Manques

156
Vitrine en bois de placage ouvrant à une porte vitrée de forme mouvementée, ornée de bronze ciselé et doré à décor 
14 866

feuillagé de style rocaille  Epoque Napoléon III H :194, L :131, P :36 cm, accidents .

157
Coiffeuse en bois de placage à décor de marqueterie de fleurs ouvrant à trois tiroirs en ceinture, ornementation de bronze 
2 401

doré à décor de feuillage, style Louis XV, plaque Mercier Frères     

158
Commode en bois de placage et marqueterie à décor de losanges, elle ouvre à deux tiroirs sans traverse, riche 
34 306

ornementation de bronze doré à décor de feuilles d’acanthe, les prises en feuille, plateau de marbre Style Louis XV    

160
Table en placage de marqueterie à décor floral, décor de palmes et frises de fleurs, plateau à décor de marqueterie de 
2 630

cubes, la ceinture mouvementée, elle pose sur des pieds cambrés, ornementation de bronzes ciselés et dorés de feuilles 

d’acanthe Style Louis XV    

163
Lit en bois sculpté et doré à décor de fleurettes garni de tissu de soie à décor floral Style Louis XV    
252

167
Poêle en fonte GODIN
180
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Résultat de la vente 
968
du
mardi 16 décembre 2008

Ordre
Désignation
Enchères

168
Poêle en fonte 
12

169
Tapis de la savonnerie, XXe siècle  
2 287

172
0
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